

12月17日,北门农贸批零市场,前来采购物品的市民络绎不绝,好不热闹。

## 梁平早市

## "烟火气"里的慢生活

文/本报记者 张晓庆 图/本报记者 熊 伟

冬日清晨,梁平的早市是最先苏醒的地方之一。摆放有序的摊位、熙熙攘攘的人群、高亢有力的吆喝声 构成了一幅和谐美好的画卷,充满了温馨活力和人间 烟火气。

晨曦微露,北门农贸批零市场、东 门菜市场等地早已人声鼎沸、热闹非凡。 市民们拉着小车、挎着购物袋,在市场里 选购地道美食、新鲜食材,为一家人的一 日三餐做准备,在城区的早餐摊位前,蒸 笼上热气缭绕,散发出浓浓的麦香和米 香,一旁的摊主有序忙碌着,只为让食客 感受到食物的温情,热闹、朴素、实惠的乡 村集市,承载着村民们对美好生活的期盼 和温暖寄托,不少村民加入 赶集 队伍,

购买时蔬干货、服装鞋帽、日用百货等生活用品 感受乡村大集的热度 拥抱冬日 里这份舒心的 慢生活 。

人间烟火气,最抚凡人心。早市不仅仅是购物的地方,更是呈现生活万千模样的人间舞台,无论是城市还是乡村,早市都是不可或缺的一部分。在这里,柴米油盐氤氲出了人间烟火的味道,这种普通而又寻常的存在,像一道温暖的光晕,轻柔地包裹着冬日的都梁大地。

近年来,我区各部门单位积极加强农贸市场、乡村集市的管理工作,不断规范商家经营行为,营造整洁、有序、干净的市场环境,积极守护,烟火气,持续激发消费活力。



12月22日,仁贤街道农贸市场,市民在选购生活用具。



12月17日,梁山街道豆芽巷,摊主在摆放新鲜出炉的香甜泡粑,热气腾腾,令人垂涎欲滴。



12月16日,东门菜市场,摊主在为顾客购买的"抓抓鸡"拌作料。





12月22日,明达镇场镇,赶集的群众人山人海,热闹非凡。



12月17日,北门农贸批零市场,市民在选购新鲜蔬菜。

报警:110 火警:119 急救:120 气象:12121 救灾:53235735 交巡警:53239522 消防支队:53239119 违法违章建筑举报电话:53888891